

GROUP AUTO UNION



ROMANIA

GAU Romania

În luna mai, cu ocazia „Întâlnirii furnizorilor GAUI 2009” de la Madrid, Președintele Group Auto Union International a anunțat oficial expansiunea grupului prin completarea prezenței sale și în Europa de Est. Astfel, a fost anunțată crearea organizației **GAU România**.

GAU România este al 22-lea membru al GAU Internațional și reunește patru companii românești independente care realizează împreună mai mult de 73 milioane de euro cifră de afaceri: Augsburg International, Rune, Bennett Auto și Pro Tech LKW.

Augsburg International - Înființată în anul 1996, Augsburg International are sediul central în București și 8 sucursale în cele mai importante orașe ale țării, cu o suprafață totală de depozitare de 17.500 mp. Peste 300 angajați au contribuit în anul 2008 la realizarea unei cifre de afaceri de 53 milioane de euro.

Rune - înființată în 1991, compania Rune are 4 sucursale la nivel național, sediul central fiind în București. În prezent compania a ajuns la 107 angajați înregistrând în anul 2008 o cifră de afaceri de 8,2 milioane de euro. Dispune de o suprafață totală de depozitare de 2.500 mp și 46 500 de repere pe stoc.

Bennett Auto - cu sediul central în București, compania Bennett Auto a fost creată în 1996. În prezent, are 5 sucursale, 49 de angajați și dispune de o suprafață totală de depozitare de 10 200 mp. De asemenea, deține 16 000 de repere pe stoc iar cifra de afaceri înregistrată în 2008 a fost de 7,08 milioane de euro.



Pro Tech LKW - fondată în anul 2001, Pro Tech LKW este un important distribuitor de piese auto pentru camioane. Compania are sediul central în București și activează la nivel național prin 5 sucursale. Cu 30 000 de repere pe stoc, 55 de angajați și o suprafață totală de depozitare de 4000 mp a înregistrat în 2008 o cifră de afaceri de 5,70 milioane de euro.

Constituirea grupului **GAU România** reprezintă o oportunitate majoră de consolidare a pieței de componente auto din România. Astfel toți producătorii de piese auto și echipamente ce au statutul de furnizor GAUI au posibilitatea de a îmbunătăți reprezentarea lor în România.

Membrii **GAU Romania** vor beneficia în totalitate de expertiza europeană a GAUI și vor avea acces la informații referitoare la contracte internaționale, la furnizorii agreați de GAUI, la conceptele de servicii dezvoltate de GAUI. Ca efect, reparatorii auto dar și revânzătorii de piese

auto și echipamente vor beneficia de o ofertă mai competitivă, de o gamă cu acoperire mai bună a pieței dar și de un pachet de cunoștințe tehnice și concepte de servicii la nivelul standardelor europene.

Group Auto Union International (GAUI) a fost fondată în anul 1990 și este o organizație internațională care reunește în jurul aceluiași interese strategice, grupuri naționale de companii independente din domeniul auto: importatori și distribuitori de piese auto, servicii auto pentru turism și camioane. Rețeaua GAUI cuprinde aproape întreaga Europă și la nivel internațional dezvoltă următoarele concepte:

Group Auto Union: distribuție piese pentru autoturisme

Gtruck: distribuție piese auto pentru camioane

EuroGarage: concept de servicii pentru autoturisme

TopTruck: concept de servicii pentru camioane

AUGSBURG
INTERNATIONAL

RUNE
PIESE AUTO

Bennett Auto

PRO
TECH